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PROCES VERBAL 
 

de l’Assemble e Ge ne rale Ordinaire du Club55+ Corseaux 
jeudi 22 mai 2025 a  18 heures,  

Grande Salle de Cha tonneyre a  Corseaux 
Membres présents :  

29 membres présents 

Membres excusés : Marina Minacci, Charles Heymoz, Pierrette Jaccard, Richard 
Jaccard, Franziska Angst, Lyne Trolliet, Victor Trolliet, Thomas Krayenbuhl, René 
Hauri, Martha Candiotto, Bruno Oriella, Marie-Claire Perrinjaquet, Michel Perrinjaquet, 
Gisèle Page, Irène Gaudibert, Jacqueline Michel. 

Invités présents :  

Monsieur Laurent Paschoud, Municipal représentant la Municipalité de Corseaux 
Mesdames Emmanuelle Karlen et Sandrine Viscomi de la Société de développement 
de Corseaux 
Monsieur Matthieu Jean-Mairet de Pro Senectute  
Madame Diane Zinsel, journaliste pour le Corsal’Info 
Monsieur André Joye, représentant Jongny Solidaire 
Mesdames Marguerite Bussy et Sylvia Rossier, représentantes Seniors à Corsier 

1. Ouverture de l’Assemblée et message de bienvenue 

L’animateur ouvre l’assemblée générale ordinaire qui a été régulièrement 
convoquée le 15 avril 2025 en souhaitant une cordiale bienvenue à toutes les 
personnes présentes. Il salue particulièrement les invités. 

Constitution du bureau et nomination de deux scrutateurs (trices) 

Animateur :  Bernard Schwab 
Procès-Verbal : Yves Raboud  
Scrutatrices :  Catherine Thorin, Magda Bonetti  
Accueil :   Jacqueline Bohé-Lambert, Sylvie Monié 

Validation de la liste des présences (membres et invités) 

Nous sommes 29  membres présents et 8 invités. Nous pouvons donc délibérer 
conformément à l’Article 8 des statuts qui stipule notamment que seuls les 
membres ont le droit de vote avec une voix chacun et que les décisions sont prises à 
la majorité simple des membres présents.   

Validation de l’ordre du jour  

Aucune remarque n’étant formulée et aucune demande d’ajout ou modification 
n’ayant été reçue dans le délai statutaire, l’assemblée accepte l’ordre du jour 
proposé.  
Votation : oui, à l’unanimité 
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2. Approbation du procès-verbal de l’assemblée générale 
ordinaire du 15 mai 2024 

Aucune remarque n’étant formulée, l’assemblée approuve ce procès-verbal à 
l’unanimité avec remerciements à son auteur.  

3. Rapports des activités en 2024 

En préambule, l’animateur lit un bref éloge funèbre en mémoire des personnes 
décédées en 2024.  
Le rapport des activités a été annexé à l’ordre du jour et envoyé avec la 
convocation. 

Votation sur les divers rapports 

L’ensemble des rapports est accepté à l’unanimité avec remerciements aux 
différents auteurs. 
 
Ci-dessous, les quelques ajouts signalés par courriel avant l’AGO et dans le délai 
statutaire : 
 
7. Sorties culturelles  
Martha Candiotto nous a fait part de sa démission avec effet au 31 décembre 
prochain. Nous tenons à la remercier sincèrement pour l’activité déployée avec des 
sorties sympathiques et originales comme la dernière avec la facteur de cor des 
Alpes. Comme elle est excusée ce soir, nous lui remettrons un présent lors d’un 
prochain GH. Par contre, les gestionnaires sont à la recherche d’un nouveau 
membre et nous attendons une candidature.  
 
8. Danse des 7 énergies 
 
Jacqueline et John Allemann proposent d’organiser une soirée cinéma en passant le 
film « Marcello Marcello » dans un salle communale de Corseaux. Au vu des 
problèmes administratifs, juridiques et financiers, l’animateur suggère que 
Jacqueline et John prennent contact avec la Société de développement à ce sujet et 
qu’on en reparle lors d’un prochain GH. Finalement. ils ont décidé d’organiser la 
soirée dans un cadre privé, chez Elisabeth Bracher, afin de ne pas prétériter le 
Club55+.  
 
13. Animation villageoise (fête au village) 
 
Pour la fête du 14 juin 2025, nous avons déjà reçu une information détaillée le 3 avril 
2025 de Martine Jacomelli. Merci par avance à tous les bénévoles qui se sont déjà 
inscrits pour tenir le stand de pâtisseries et servir l’apéritif offert par la Commune. 
Une liste pour les gâteaux et les présences par tranches horaires pour le stand de la 
fête du village a circulé pendant la séance. Merci d’avance pour votre engagement.  

 
Lors du dernier GH, Isabelle Raboud nous a fait remarquer que la Société de 
développement s’occupe de toute l’organisation de la fête qui permet au Club55+ 
de réaliser un bénéfice d’année en année, alors elle propose que nous partagions 
une partie de la recette avec la Société de développement. 
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Nous proposons cette année de faire un don de CHF 500.00 qui n’était pas budgété. 
Après discussion, le principe et le montant ont été acceptés. 
Votation : accepté à la majorité, moins une abstention 

 
15. Gestion du local  
 
Esther Stricker a quitté son poste et a été remplacée par Maria Taniet à fin 2024. 
Nous la remercions pour son engagement dans la gestion du local et lors 
d’évènements auxquels notre Association participe. Catherine Thorin la félicite et lui 
remet un présent. 

 
16. Entraide  
 
Catherine Thorin est remerciée pour son engagement depuis la création du Club55+ 
et la mise en place des procédures de fonctionnement, comme la charte qui reste 
disponible en cas de réactivation de l’Entraide. Isabelle Raboud lui fait part de la 
reconnaissance du Club55+ et lui remet un présent. 
 
21. Autres activités  
 
Début 2028, le Club55+ fêtera ses 10 ans d’autonomie et il serait judicieux de 
s’organiser dès à présent en mettant un groupe de travail sur pied chargé de faire 
des propositions (date, lieu, repas, animation, budget) pour le prochain GH avec un 
ou deux projets d’une certaine ampleur pour l’ensemble des membres et qui fasse 
plaisir à tous comme cela a été le cas pour la journée des seniors du 1er octobre 
2024. Jacqueline et John Allemann nous soumettent quelques propositions pour 
l’organisation et l’animation de cet anniversaire. Anne Krayenbuhl, John et 
Jacqueline Allemann, Colette Bardet, Magda Bonetti et Martine Jacomelli 
s’annoncent déjà pour former un Comité chargé de fixer une date, un lieu, présenter 
un projet de fête et surtout un budget, si possible avec une 1ère mouture à présenter 
lors du prochain GH. 
L’animateur demande l’adoption sur le principe d’organiser en 2028 une 
manifestation pour le 10ème anniversaire du Club55+ avec la mise en place d’un 
Comité ad ’hoc 
Votation : unanimité 
 
D’ici 2028, Jacqueline Bohé-Lambert propose d’organiser un souper unique des 
gestionnaires actifs du Club55+ pour fêter les 10 ans du processus de création avec 
Pro Senectute, comme beaucoup de sociétés le font puisque nous nous engageons 
gracieusement dans les activités. Il est proposé une dépense non budgétée de CHF 
1’000.00 et Jacqueline est prête à organiser le repas d’ici l’automne 2025 au plus 
tard. La discussion est ouverte sur l’opportunité d’un repas ouvert à toutes les 
personnes qui se sont engagées depuis le début ou sur la proposition de Jacqueline 
qui limite la participation aux gestionnaires actifs et comme c’est une invitation, 
tout devrait être pris en charge. Isabelle Raboud précise que le statut de 
gestionnaire n’est pas clairement défini et qu’il faudrait éviter d’exclure des 
membres qui se sont beaucoup investis sans mission précise en faisant un tri qui 
pourrait prétériter certains membres.  
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Finalement, il est convenu que Jacqueline présente un projet de date, de lieu et un 
budget pour le prochain GH. L’animateur demande de voter sur l’opportunité 
d’organiser un tel repas, étant entendu que la décision sur la dépense sera tranchée 
à cette occasion. 
Votation : majorité, moins une abstention 

4. Rapport du trésorier : Charles Heymoz 

En l’absence du caissier, c’est Yves Raboud qui présente les comptes 2024 en 
précisant que l’activité a engendré un bénéfice de CHF 898.74 et la fortune nette se 
monte au 31 décembre 2024 à CHF 30’162.02. 
Le nombre de membres à ce jour est de 171, dont 153 membres inscrits et 14 
cotisants pour la bibliothèque. 

5. Rapport des vérificateurs des comptes et décharge au trésorier 

Lecture du rapport par Antoine Lambert, vérificateur/rapporteur. L’assemblée 
remercie le trésorier pour son travail et la bonne tenue des comptes en donnant 
décharge et en prenant acte du rapport des vérificateurs.  
Votation : oui, unanimité 

6. Désignation d’un vérificateur/suppléant pour les comptes 
2025  

Pour la prochaine assemblée générale ordinaire statuant sur les comptes 2025 : 
Martine Jacomelli, vérificatrice/rapportrice 
Béatrice Thöle, nouvelle vérificatrice 
Bruno Oriella, suppléant  
Votation : oui, unanimité 

7. Fixation des cotisations 2026 

Compte tenu de notre trésorerie et du nombre de membres, le caissier propose le 
statut quo, à savoir maintenir la cotisation 2026 à CHF 30.00 pour les membres du 
Club55+ habitants dans le Cercle de Corsier, CHF 50.00 pour les autres membres et 
CHF 15.00 pour les utilisateurs de la bibliothèque qui ne sont pas membres du 
Club55+ de Corseaux. 
Isabelle Raboud fait la proposition suivante : 
Le montant de la cotisation est désormais égal pour tous les membres avec un 
maintien de la cotisation de base de CHF 30.00 avec les arguments suivants : 
1. Il est bien de la compétence de l’AGO de revoir chaque année le montant des 

cotisations pour s’adapter aux besoins et évolutions du Club55+ 
2. Les règles des deux années précédentes (CHF 50.00 pour les personnes 

extérieures au Cercle) n’a apporté aucun avantage au Club55+ et la suppression 
de montant supplémentaire n’a pas d’effet significatif sur le budget 

3. Il faut garder la règle statutaire que les adhérents non-habitants de Corseaux 
sont parrainés par 2 membres du Club55+ qui les présentent lors d’un GH, ce qui 
est fort sympathique. 
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Antoine Lambert rappelle que la votation de 2023  avait été acceptée avec une large 
majorité (21 pour sur 27 votants) et après discussion qui va dans le sens d’une 
synergie avec les autres associations au vu du peu de membres concernés, il retire 
sa demande. C’est donc la proposition d’Isabelle qui est soumise au vote, soit une 
cotisation annuelle unique de CHF 30.- par personne. 
Votation : oui à la majorité, moins 4 abstentions 

8. Présentation et adoption du budget 2026 

Le budget annexé est présenté par Yves Raboud en l’absence du caissier pour 
adoption. On peut constater que le budget est bien maîtrisé au cours des années. 
Un grand merci à notre trésorier pour tout le travail accompli avec rigueur. 
Votation : Budget accepté à l’unanimité 

9. Divers et propositions individuelles (non soumis à votation) 

Merci à Martine Jacomelli d’avoir proposé un cours de rafraîchissement théorie 
voiture « Check Up » qui sera donné par un formateur du TCS le 30 juin 2025. Les 
inscriptions sont ouvertes et les places limitées.  
 
Afin d’éviter toute remarque, je propose d’une manière générale de signaler toutes 
les nouvelles activités … et c’est formidable tout ce que les membres proposent, 
d’en discuter au préalable en GH plutôt que par courriel, notamment afin de 
consolider notre consensus sur la pertinence des projets et leur financement. 
Martine fait remarquer qu’avec trois GH par année, c’est parfois un problème de 
timing. 

Le prospectus du Club55+ n’est plus d’actualité  

Il doit être refait. Il y a lieu de mettre en place un groupe travail. Magda se propose 
d’aider Yves dans cette tâche. 

Organisation de l’Assemblée générale : 

L’envoi préalable des rapports sur les activités semble convenir à tous 

Groupe des aînés de la Paroisse de l’Eglise réformée de Corsier/Corseaux : 

Jacqueline Emery vous fait part que ce groupe a cessé toute activité  depuis ce mois 
faute de participants. Toutefois, elle reste notre contact auprès de la Paroisse pour 
nous signaler d’éventuels événements susceptibles de nous intéresser. Merci 
Jacqueline. 

Pro Senectute :  

Intervention de Mr Jean–Mairet Matthieu (Pro Senectute) pour saluer l’implication 
des membres du Club. Après cette assemblée, nous avons prouvé ce soir qu’il est 
possible de revenir sur des décisions en s’adaptant à toute nouvelle situation. 
Il annonce également que Pro Senectute va organiser dans le cadre des rencontres 
inter-quartiers un tournoi de pétanque le 18 août 2025 (un courrier suivra 
prochainement). 
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Laurent Paschoud nous apporte les salutations des autorités en précisant que bien 
que le Club55+ soit une association de seniors, il y trouve un grand dynamisme et 
surtout une belle jeunesse d’esprit. L’animateur lui demande de transmettre nos vifs 
remerciements aux Autorités pour leur intérêt à nos activités et la mise à disposition 
des locaux, ainsi qu’au personnel communal pour leur disponibilité.  

Représentation du Club55+ à l’AGO du 22 mars 2024 de Jongny Solidaire   

Magda Bonetti nous a représenté à l’assemblée générale ordinaire de l’Association 
JONGNY SOLIDAIRE avec laquelle elle entretient d’excellents contacts. Nous 
apprécions la bonne entente avec Jongny Solidaire et les autres associations de la 
région. 

10. Clôture de la séance  

La séance est levée à 19 h45. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Annexes :  

• Bilan et comptes de résultats 2024 

• Rapport des vérificateurs 

• Budget 2026 
 
Le rapport des activités fait partie de ce procès-verbal, il y été communiqué par 
ailleurs. 

 
Vous trouverez ce Procès-Verbal sur notre site internet et l’original papier dans 
notre local des Jordils. 










